



ΙΑΤΡΙΚΟ

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην Καλαμαριά-Θεσσαλονίκης σήμερα, στις 14 του μηνός Ιουνίου του έτους 2024, μεταξύ:

Αφενός της Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ, ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ, ΙΑΤΡΙΚΗ Ο.Ε» με Α.Φ.Μ. 998934390, με έδρα στο Δήμο Καλαμαριάς, νομίμως εκπροσωπούμενης από την κα. Ειρήνη Καμένη «Εταιρεία».

Αφετέρου, ο σύλλογος εργαζομένων του Δήμου Καλαμαριάς νομίμως εκπροσωπούμενης από τον πρόεδρο αυτού, συμφώνησαν και έκαναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

I. ΠΡΟΟΙΜΙΟ.

Η εταιρεία μετά από συζητήσεις με τον Σύλλογο Εργαζομένων του Δήμου Καλαμαριάς κατέληξαν στη σύνταξη του παρόντος μνημονίου συνεργασίας, με κοινό σκοπό την παροχή, από μέρους του ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ, στο πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριό μας, πιστοποιημένες και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, με τον πλέον ακριβή και εκσυγχρονισμένο ιατρικό εξοπλισμό, ενώ ταυτόχρονα από την πλευρά του, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου Καλαμαριάς παρέχει τη διευκόλυνση τόσο την οικονομική όσο και τη χρονική, στους υπαλλήλους του όσο και στους συγγενείς αυτών, τη διενέργεια εξετάσεων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας, υπό τους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις:

II. ΟΡΟΙ.

1. Η εταιρεία υπόσχεται και συναινεί:
 - a. Έκπτωση 60% στη συμμετοχή όλων των διαγνωστικών εξετάσεων που εκτελούνται με παραπεμπτικό ΕΟΠΥΥ για τους εργαζόμενους του Δήμου Καλαμαριάς.
 - b. Έκπτωση 30% στη συμμετοχή όλων των διαγνωστικών εξετάσεων που εκτελούνται με παραπεμπτικό ΕΟΠΥΥ για τους συγγενείς Α' βαθμού των εργαζομένων του Δήμου Καλαμαριάς (γονείς, τέκνα, σύζυγοι αυτών).
 - c. Έκπτωση 50% στις τιμές σε εξετάσεις που γίνονται ιδιωτικός ή δεν καλύπτει εξολοκλήρου ο ΕΟΠΥΥ κατόπιν συνεννόησης.

Σχετικά με την ταυτοποίηση και την αντιπαραβολή στοιχείων οι εργαζόμενοι και λοιποί ωφελούμενοι θα προσέρχονται με την κάρτα που έχουν στην κατοχή τους , την ταυτότητα ή άλλο έγγραφο ταυτοπροσωπίας και θα γίνεται αντιπαραβολή αυτών με τη λίστα που θα μας παραχωρηθεί από το σωματείο σας, ή με αποδεικτικό συμμετοχής τους στο σύλλογο (μισθοδοσία, βεβαίωση κ.α.). Η διαδικασία μπορεί να τροποποιηθεί από κοινού σε δεύτερο χρόνο χάριν ευκολίας της διαδικασίας όπως τα δύο μέρη την ορίσουν.

2. Τα συμβαλλόμενα μέρη, όπως παρίστανται και νομίμως εκπροσωπούνται, ρητά συμφωνούν ότι θεωρούν δίκαια και εύλογα τα παραπάνω συμφωνηθέντα.
3. Το παρόν συμφωνητικό έχει συνταχθεί σε δύο ακριβώς όμοια πρωτότυπα που έχουν μελετηθεί και εγκριθεί από τις συμβαλλόμενες και φέρουν την υπογραφή των νομίμων εκπροσώπων τους σε όλες τις αριθμημένες σελίδες τους.

Στο παρόν μνημόνιο συνεργασίας περιέχεται ολόκληρη η συμφωνία και συνεννόηση των μερών σχετικά με το αντικείμενο της παρούσας. Το παρόν ισχύει για ένα (1) έτος και θα ανανεώνεται όπως οι δύο πλευρές ορίσουν πάντα με γνώμονα το συμφέρον του Συλλόγου Εργαζομένων και της Εταιρίας.

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Για το ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΜΕΝΗ

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ Ο.Ε
ΑΔΡΙΑΝΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 32 - 75131 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Τηλ: 2210 452952
Α.Φ.Μ. 998931380 Δ.Ο.Υ. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
Γ.Ε.ΜΗ.Α. 008907304000

Το ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
ο Πρόεδρος των εργαζομένων



ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ